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September 2020, mitten in einer der bedrohlichsten medizinischen Herausforderungen der gesamten Menschheit brechen Joana und Joshua von Wetzlos in die Welt auf. Allen Warnungen zum Trotz, angesichts der vielen Reiserestriktionen und Grenzschließungen, verwirklichen sie ihren lange gehegten Traum.
Berichte aus einer schweren Zeit von all den kleinen und großen sozialen Geflechten, von Bekannten, Freunden und Familien, von Menschen unterschiedlichster sozialer Herkünfte und finanzieller Ausstattung.
Von Zöllnern, die mit Hingabe nach einem verlorenen Paket mit wichtigen Medikamenten suchen und solchen, die mit der Waffe im Anschlag willkommen heißen. Von Frauen, die in der Gesellschaft wenig wert sind, aber durch ihren Mut und ihre Bildung täglich beweisen, dass sie der größte Schatz ihrer Länder sind. Von wunderschöner Flora und Fauna, die gleichzeitig mit Füßen getreten werden.
Begleitet werden Joana und Joshua nur von Eleanor und Bilbo, zwei kleinen Enduros. Übernachtet wird mit Zelt und Schlafsack, gekocht wird auf Feuer. Weniger ist oft mehr, auch bei der direkten Kontaktsuche mit den vielen afrikanischen Kulturen auf ihrem Weg. Das Geheimnis von Freiheit ist Mut und mit Mut beginnen die schönsten Geschichten.
